

MIÉRCOLES, 22 DE MAYO DE 2019 - BOC NÚM. 97

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

SECRETARÍA GENERAL

CVE-2019-4523 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria extraordinario número 23, de 30 de abril de 2019, de Información pública de la primera inscripción en el Registro de Fundaciones de la Comunidad Autónoma de Cantabria de la Fundación Marqués de Valdecilla.*

Advertidos errores tras la publicación en el BOC extraordinario 23 de 30 de abril de Información pública de la primera inscripción en el Registro de Fundaciones de la Comunidad Autónoma de Cantabria de la Fundación Marqués de Valdecilla, se procede a su corrección.

1. Los diferentes apartados del punto 2 del artículo 9, donde dice:

a), a), b), c), d)

Debe decir:

a), b), c), d), e)

2. Los diferentes apartados del punto 1 del artículo 23, donde dice:

a), a), b), c), d), e), f), g), h), i), j), k), l), m)

Debe decir:

a), b), c), d), e), f), g), h), i), j), k), l), m), n)

3. Los diferentes apartados del punto 2 del artículo 25, donde dice:

a), a), b), c), d), e)

Debe decir:

a), b), c), d), e), f)

Santander, 13 de mayo de 2019.
La secretaria general de Presidencia y Justicia,
Noelia García Martínez.

2019/4523

CVE-2019-4523